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Grad Prelog korisnik je bespovratnih sredstava projekta 
ZA OBITELJ II ukupne vrijednosti 796.324,91 eura, odno-
sno 5.999.910,00 kuna čije je financiranje osigurala Eu-
ropska unija iz Europskog socijalnog fonda (85%), dok su 
preostala sredstva (15%) osigurana iz Državnog proraču-
na Republike Hrvatske. Projekt ZA OBITELJ II prijavljen 
je na poziv „Nastavak unaprjeđenja usluga za djecu u su-
stavu ranog i predškolskog odgoja i obrazovanja“ koji se 
provodi u okviru Operativnog programa Učinkoviti ljudski 
potencijali, Prioritetne osi 2 „Socijalno uključivanje“. 
U projekt je, uz Grad Prelog, uključeno pet dječjih vrtića 
partnera s područja Međimurske županije i to: Dječji vrtić 
Fijolica Prelog sa svoja dva područna odjela u Cirkovljanu 
i Draškovcu, Dječji vrtić Vesela loptica Prelog, Dječji vrtić 
Kockavica Sveta Marija, Dječji vrtić Klinčec Donja Dubra-
va sa područnim odjelom u Donjem Vidovcu, te Dječji 
vrtić Žibeki sa svoja dva područna odjela u Pribislavcu i 
Brezju. Uslugu produljenog radnog vremena dječjih vrtića 
partnera koristilo je ukupno 218 djece. Zaposlen je 21 od-
gojitelj, 9 kuharica i 9 spremačica. U dijelu unaprjeđenja 
usluge, daljnjeg razvoja postojećih programa, a radi osi-
guravanja uvjeta za još kvalitetnije provođenje predviđe-
nih usluga, posebno za djecu s teškoćama u razvoju, za-
poslen je mobilni stručni tim kojeg čine logoped, pedagog 
i psiholog te su zaposleni stručni suradnici - kineziolog i 
odgojitelj za rano učenje engleskog jezika. Zaposlene su 
i 4 osobe na upravljanju projektom i administraciji. Održa-
no je 6 edukacija za odgojitelje i stručne suradnike u 
kojima je bilo uključeno 50 polaznika. Također održana je 
i edukacija za kuharice partnera projekta. U okviru projek-
ta nabavljena je i oprema za opremanje dječjih vrtića par-
tnera kao i mobilnog stručnog tima.

O projektu

Projekt je sufinancirala Europska unija iz Europskog socijalnog fonda.

CILJ PROJEKTA

• pružanje usluge produljenog 
radnog vremena dječjih vrtića
• zapošljavanje odgojitelja, 
kuharica, spremačica
• zapošljavanje stručnih 
suradnika - mobilni stručni tim 
(logoped, pedagog i psiholog), 
kineziolog, odgojitelj za rano
učenje engleskog jezika
• osposobljavanje odgojitelja 
i stručnih suradnika
• opremanje dječjih vrtića

GLAVNE AKTIVNOSTI

Nastavak unaprjeđenja usluga i 
produljenje radnog vremena 
dječjih vrtića s ciljem omoguća-
vanja bolje ravnoteže poslovnog 
i obiteljskog života obitelji s uzdr-
žavanim članovima uključenima 
u programe ranog i predškolskog 
odgoja i obrazovanja



Dječji vrtić
FIJOLICA
Prelog

Projekt je sufinancirala Europska unija iz Europskog socijalnog fonda.

Dječji vrtić Fijolica Prelog, čiji je 
osnivač Grad Prelog, djeluje na 
3 lokacije te ima ukupno 14 od-
gojno-obrazovnih skupina i to 
10 u matičnom objektu u Prelo-
gu, 3 u područnom odjelu Draškovec i 1 u po-
dručnom odjelu Cirkovljan. U okviru projekta 
ZA OBITELJ II dječji vrtić pružao je uslugu 
produljenog radnog vremena i to u trajanju od 
4 sata nakon redovnog radnog vremena. U 
sva tri objekta Dječjeg vrtića Fijolica osigura-
no je produljeno radno vrijeme vrtića, a za tu je svrhu zaposleno 7 odgojitelja, 3 
kuharice i 3 spremačice na pola radnog vremena. Uslugu produljenog radnog 
vremena u sklopu projekta na sve tri lokacije Dječjeg vrtića Fijolica koristilo je 
104 djece. Za Dječji vrtić Fijolica nabavljena je i oprema koja se odnosi na didak-
tičke igračke te elektroničku opremu koja je omogućila dodatnu vrijednost u pru-
žanju same usluge.



Dječji vrtić Vesela loptica iz Preloga pri-
vatna je ustanova za odgoj i obrazova-
nje djece rane i predškolske dobi koja 
ima ukupno 4 odgojno-obrazovne skupi-
ne. Boravak djece u ovom dječjem vrtiću 
koja su s područja Grada Preloga isti i 
sufinancira. U sklopu projekta ZA OBI-
TELJ II u dječjem vrtiću pružala se 
usluga produljenog radnog vremena u 
trajanju od 4 sata dnevno i to u sve 4 
skupine, a također se provodio i kraći 

Dječji vrtić
VESELA LOPTICA
Prelog

Projekt je sufinancirala Europska unija iz Europskog socijalnog fonda.

sportski program te kraći program za 
rano učenje engleskog jezika za djecu 
predškolske dobi. U cilju unaprjeđenja 
usluge u produljenom radnom vremenu, 
dječjem vrtiću nabavljene su i didaktičke 
igračke te elektronička oprema.

Za potrebe provedbe projekta zaposleno 
je 4 odgojitelja, 1 kuharica i spremačica 
te 2 stručna suradnika – kineziolog i od-
gojitelj za rano učenje engleskog jezika i 
to svi na pola radnog vremena. Tijekom 
provedbe projekta uslugu je koristilo 32 
djece za koju je bio osiguran i obrok u
produljenom radnom vremenu.



Dječji vrtić
KOCKAVICA
Sveta Marija

Projekt je sufinancirala Europska unija iz Europskog socijalnog fonda.

Dječji vrtić Kockavica Sveta 
Marija, čiji je osnivač i vlasnik 
Općina Sveta Marija, ukupno 
broji 3 odgojno-obrazovne 
skupine. U okviru projekta ZA 
OBITELJ II nakon redovnog 
radnog vremena dječjeg vrtića 
provodio se rad u produljenom 

radnom vremenu u dvije skupine i to u traja-
nju od 4 sata. Uz to su zaposlena 2 odgojite-
lja, 1 kuharica i spremačica na pola radnog 
vremena. Za vrijeme trajanja provedbe pro-
jekta uslugu produljenog radnog vremena 
koristilo je ukupno 18 djece za koju je bio 
osiguran i obrok. U sklopu projekta, a za po-
trebe rada u produljenom radnom vremenu 
dječjeg vrtića Kockavica Sveta Marija, na-
bavljena je oprema koja se odnosi na didak-
tiku te elektroničku opremu.



Dječji vrtić
KLINČEC

Projekt je sufinancirala Europska unija iz Europskog socijalnog fonda.

Dječji vrtić Klinčec djeluje kroz 3 odgojno-obrazovne skupine u matičnom objektu u 
Donjoj Dubravi te 1 skupini u područnom odjelu u Donjem Vidovcu. Osnivači su Općina 
Donja Dubrava i Općina Donji Vidovec. U okviru projekta ZA OBITELJ II na obje lokacije 
osigurana je usluga produljenog radnog vremena za 4 sata dnevno i to u 2 skupine u 

matičnom objektu u Donjoj Dubravi te 
u 1 skupini u područnom odjelu u 
Donjem Vidovcu. Kako bi se pružila i 
omogućila što bolja usluga, u sklopu 
projekta za potrebe provedbe projek-
tne aktivnosti nabavljena je didaktička 
oprema i elektronika. Tijekom raz-
doblja provedbe projekta uslugu pro-
duljenog radnog vremena koristilo je 
29 djece za koju je ujedno bio osigu-
ran i obrok. Kako bi se projektne ak-
tivnosti provodile, zaposlena su 3 od-
gojitelja, 2 kuharice te 2 spremačice 
na pola radnog vremena.

Donja Dubrava
PO Donji Vidovec



Dječji vrtić
ŽIBEKI
Čakovec
PO Pribislavec • PO Brezje

Projekt je sufinancirala Europska unija iz Europskog socijalnog fonda.

Dječji vrtić Žibeki privatni je vrtić koji djelu-
je na tri lokacije te ima ukupno 11 odgoj-
no-obrazovnih skupina i to 4 u matičnom 
objektu u Čakovcu, 3 u područnom odjelu 
u Pribislavcu i 4 u područnom odjelu u 
Brezju. U provedbene aktivnosti projekta 
ZA OBITELJ II uključeni su područni odjeli 
s ukupno 5 odgojno-obrazovnih skupina u 
kojima se pružala usluga produljenog 
radnog vremena u trajanju od 4 sata 
dnevno nakon redovnog radnog vremena. 
Za tu je svrhu zaposleno 5 odgojitelja, 2 

spremačice i 2 kuharice na pola radnog 
vremena. Kako bi se pružila i omogućila 
što bolja usluga, u sklopu projekta za 
potrebe rada u produljenom radnom 
vremenu, nabavljena je didaktička 
oprema i elektronika. Tijekom provedbe 
projekta uslugu u produljenom radnom 
vremenu koristilo je 35 djece za koju je 
bila osigurana i prehrana.



S ciljem unaprjeđenja i pružanja što 
kvalitetnije usluge u produljenom 
radnom vremenu dječjih vrtića par-
tnera projekta ZA OBITELJ II zapo-
slen je mobilni stručni tim kojeg čine 
pedagog, logoped i psiholog. Spo-
menuti stručni suradnici svakod-
nevno odlaze u dječje vrtiće partne-
re i time doprinose ostvarenju aktiv-
nosti projekta.

Mobilni stručni tim

Logoped se bavi prevencijom, dijagnosti-
kom i rehabilitacijom poremećaja komuni-
kacije, jezika, govora i glasa. Pomaže 
djeci da razvijaju govorne, jezične i komu-
nikacijske vještine. Preventivni rad logope-
da uključuje suradnju s odgojiteljima i rodi-
teljima. Većina se poremećaja može dija-
gnosticirati u najranijoj dobi i uspješno 
ukloniti uz pravovremenu stručnu pomoć 
koju logoped ujedno i pruža kroz rad u 
sklopu projekta.

Koje poslove obavljaju 
stručni suradnici 
mobilnog stručnog tima?

Projekt je sufinancirala Europska unija iz Europskog socijalnog fonda.

Pedagog osigurava kvalitetne uvjete 
boravka djece u vrtiću koji su u skladu s 
djetetovim potrebama, mogućnostima i 
pravima, prati napredovanje djece s 
obzirom na njihove razvojne mogućno-
sti, interese i individualne razlike. S od-
gojiteljima sudjeluje u procijeni razvoj-
nih potreba djeteta, u radu s djecom s 
teškoćama u razvoju te u vođenju pe-
dagoške dokumentacije. Pedagog 
potiče aktivno uključivanje roditelja u 
odgojnoobrazovni proces, sudjeluje u 
provođenju roditeljskih sastanaka, edu-
kativnih predavanja i pedagoških radio-
nica te održava informativno-savjeto-
davne razgovore s roditeljima.



Edukacije i osposobljavanja u sklopu 
projekta ZA OBITELJ II

Projekt je sufinancirala Europska unija iz Europskog socijalnog fonda.

Psiholog provodi prevenciju, koja obu-
hvaća procjenu, identifikaciju i edukaci-
ju, te ranu intervenciju. U sklopu preven-
cije prati prilagodbu djeteta u vrtiću, utvr-
đuje opći razvojni status, prati zadovolja-
vanje potreba djeteta te identificira djecu 
s teškoćama u razvoju i darovitu djecu. 
Sudjeluje u provedbi stručnog usavrša-
vanja odgojitelja te pruža podršku rodi-
teljstvu kroz individualne i grupne savje-
todavne razgovore i radionice. Psiholog 
provodi ranu intervenciju u smislu pro-
cjene i identifikacije različitih razvojnih 
poremećaja, izrade individualnih plano-
va za rad s djecom s posebnim potreba-
ma i provedbe savjetovanja s roditeljima.

Članovi mobilnog stručnog tima u sklopu projekta bili su uključeni u dodatno 
osposobljavanje, odnosno završili su edukacije, a s ciljem pružanja još kvalitetnije 

usluge u dječjim vrtićima. Također im je nabavljena oprema i materijal za rad.

Projekt ZA OBITELJ II omogućio je osposobljavanje i dodatno usavršavanje odgojitelja, 
stručnih suradnika/radnika, ali i kuharica kod svih projektnih partnera. U okviru projekta 
provedene su različite edukacije namijenjene prvenstveno odgojiteljima i stručnim su-
radnicima u okviru elementa projekta „Uključivanje djece u uslugu produljenog radnog 
vremena te zapošljavanje i osposobljavanje odgojitelja, tehničkog osoblja i stručnih
suradnika“. Kroz edukacije namijenjene odgojiteljima i stručnim suradnicima/radnicima 
u sklopu projekta, svoje stručne kompetencije osnažilo je 50 polaznika.



U edukaciju iz STEM područja bilo je uključeno 
ukupno 19 odgojitelja iz 5 dječjih vrtića partnera i 
to 6 odgojitelja iz DV Klinčec, 4 odgojitelja iz DV 
Fijolica, 4 odgojitelja iz DV Vesela loptica, 3 od-
gojitelja iz DV Kockavica i 2 odgojitelja iz DV 
Žibeki. Edukaciju je provodio Educativo iz Zagre-
ba, a naglasak edukacije bio je na popularizaciji 
STEM područja – prirodne znanosti, informatike, 
inženjerstva i matematike, odnosno na jačanju 
kapaciteta odgojitelja za provedbu STEM aktiv-
nosti u vrtićkom okruženju te korištenju informa-
cijsko-komunikacijske tehnologije.

Koje edukacije su se provodile u sklopu projekta ZA OBITELJ II?

STEM u ranom i predškolskom odgoju i obrazovanju

Program učenja engleskog jezika
Tijekom razdoblja provedbe projekta provodila se edukacija za odgojitelje i to Program učenja en-
gleskog jezika. Edukaciju je provodio jezični centar Didasko iz Čakovca, a istu je uspješno zavr-
šilo 5 odgojitelja. Polaznici su bili raspoređeni u grupe sukladno predznanju, odnosno stupnju 
znanja engleskog jezika.

Edukacija: Nove Reynell razvojne jezične ljestvice
Kako bi se unaprijedila i pružila što kvalitetnija usluga u produljenom radnom vremenu dječjih 
vrtića partnera, logoped mobilnog stručnog tima pohađao je edukaciju Nove Reynell razvojne je-
zične ljestvice koju je provodila Naklada Slap iz Zagreba.

Edukacija za kuharice na temu„Energetsko-nutritivna prehrana
djece vrtićke dobi“
Projekt ZA OBITELJ II omogućio je i edukaciju za kuharice 
koja je održana u Srednjoj školi Prelog. Na edukaciji je su-
djelovalo 11 kuharica partnera projekta i to 4 iz Dječjeg 
vrtića Fijolica, 2 iz Dječjeg vrtića Vesela loptica, 3 iz Dječjeg 
vrtića Žibeki, 1 iz Dječjeg vrtića Klinčec i 1 iz Dječjeg vrtića 
Kockavica. Edukacija se sastojala od teorijskog, ali i prak-
tičnog dijela u sklopu kojeg su kuharice pripremale energet-
sko-nutritivne obroke primjerene djeci rane i predškolske 
dobi.



Projekt je sufinancirala Europska unija iz Europskog socijalnog fonda.

Edukacija na temu „Darovita djeca“
U sklopu projekta provedena je edukacija za od-
gojitelje i stručne suradnike na temu „Darovita 
djeca“. Edukacija je bila usmjerena na prepozna-
vanje, razumijevanje, usmjeravanje unutarnjeg 
svijeta darovite djece te na ključne točke rada s 
darovitom djecom od prepoznavanja darovitosti i 
razumijevanja do osnaživanja kapaciteta stručnja-
ka koji rade s djecom kako bi odabrali najbolji pristup kojim će darovitom djetetu pomoći da ostvari 
svoje potencijale, a istovremeno smanji izazove s kojima se susreće. Edukaciju je provodio 
Centar Proventus iz Zagreba, a uspješno ju je završilo 20 odgojitelja i 2 stručna suradnika – peda-
gog i logoped mobilnog stručnog tima projekta.

Edukacija: Wechslerov test inteligencije za djecu
Psiholog iz mobilnog stručnog tima pohađao je i uspješno završio edukaciju Wechslerov test 
inteligencije za djecu pomoću koje se omogućila dodatna vrijednost pružanja usluge u 
produljenom radnom vremenu dječjih vrtića. Edukacija se provodila u organizaciji Naklade Slap 
u Zagrebu.

Montessori edukacija za odgojitelje
Tijekom razdoblja provedbe projekta provodila se Montessori 
edukacija za odgojitelje. U edukaciju je bilo uključeno ukupno 
8 odgojitelja partnera projekta i to 4 odgojitelja iz Dječjeg 
vrtića Žibeki, 3 odgojitelja iz Dječjeg vrtića Fijolica i 1 odgojitelj 
iz Dječjeg vrtića Kockavica, a provodio ju je Dječji vrtić Monte-
ssori iz Zagreba. Montessori edukacija, odnosno stručno os-
posobljavanje odgojitelja za rad s djecom od 3. godine života 
do polaska u školu, sastojala se od 12 modula na kojima su se 
obrađivale povezane pedagoške teme iz područja Montessori 
pedagogije za djecu rane i predškolske dobi, a sukladno pro-
gramu koji je verificiran od strane Ministarstva znanosti i obra-
zovanja.



Projekt je sufinancirala Europska unija iz Europskog socijalnog fonda.

Izdavač brošure: GRAD PRELOG

Brošura je izrađena uz financijsku potporu Europske unije.

Sadržaj ove brošure isključiva je odgovornost Grada Preloga

i ni na koji način se ne može smatrati da odražava stav

Europske unije ili Upravljačkih tijela.

Ministarstvo regionalnoga razvoja
i fondova Europske unije
www.strukturnifondovi.hr

KONTAKT PODACI
GRAD PRELOG

Glavna 35, 40323 Prelog
tel.: +385 (40) 645 301

www.prelog.hr

UPRAVLJAČKO TIJELO
Ministarstvo rada, mirovinskoga 

sustava, obitelji i socijalne politike (UT)

POSREDNIČKO TIJELO
Hrvatski zavod za zapošljavanje (PT2)


